



## **В Ижевске два БОМЖа забили третьего до смерти за кражу телефона**

Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике завершено расследование уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть 33-летнего мужчины. Ссора между тремя БОМЖами возникла в ходе совместной попойки, которая произошла на теплотрассе, расположенной у автостоянки по улице Кошевого. Захмелевшие Алексей и Василий (оба ранее судимы за совершение краж и мошенничества) стали предъявлять собутыльнику претензии по поводу того, что тот похитил сотовый телефон у их знакомого. Возникла словесная перепалка, а затем ссора, в ходе которой два БОМЖа забили своего товарища до смерти, нанося ему удары руками и ногами по телу. Вскоре их задержали и Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по Удмуртской Республике мужчинам предъявлено обвинение по ч. 4 ст. 111 УК РФ. За совершение этого преступления мужчинам назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы каждому.

09 Июля 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692633>